

Шановні колеги!

Актуальні проблеми реформування зараз хвилюють редакторів усіх комунальних газет, адже тривають обидва етапи медіареформи. Тож, у цьому номері „Журналіста України“ — добірка корисних матеріалів, які стануть в нагоді редакторам і журналістам. Так, редактор кременецької газети „Діалог“ ділиться досвідом, як у невеликому райцентрі можна видавати кольоровий щотижневик на 16-ти сторінках і при цьому залишатися фінансово незалежними від влади. Прибутковим є також комунальне видання з 84-річною історією „Народна трибуна“ на Полтавщині. Про роботу з читачами, стосунки з владою, передплату, рекламу та інші важливі складові успішного видання розповідає його редактор Петро Ляш.

Окрім цього, на сторінках журналу ви знайдете багато юридичних консультацій — про зарплати і надбавки, про оформлення родичів на роботу, про права членів трудового колективу та інше.

З журналіста — у прес-секретарі: такий вибір зробила львів'янка Катерина Рибій. У її розповіді — про „правильну“ роботу прес-служби, яка вміє співпрацювати зі ЗМІ та допомагати колегам.

І, звісно, традиційна рубрика „Життя спочатку“ — цікаві і часом непрості спогляди колег, які пережили тиск, переслідування і залякування, але змогли досягти професійного успіху на новому місці.

Зміст

Новини Спілки4-5

Життя спочатку

„Потрібно, щоб окупована територія була присутня в українських медіа“, — Ліна Куц, „Голос України“6-9

„На вокзалі у Сімферополі я дала інтерв'ю і плакала на камеру“, — кримчанка Ірина Седова однією з перших залишила окупований півострів10-11

Роздержавлення

На Дніпропетровщині бюджетними коштами фінансується ТРК, яку очолює батько голови районної ради12

„Треба заманювати читача цікавою інформацією, тоді в газети буде успіх“, — редактор кременецької газети „Діалог“14-16

„Хай дадуть нам можливість спокійно працювати“, — колектив газети „Дзвони Підгір'я“ обурюється спробами знищити видання17-19

„Усе більше уваги звертаємо на те, яку користь отримає людина, прочитавши той чи інший матеріал“, — Петро Ляш, „Народна трибуна“20-22

Звільнення чи вихід на пенсію не позбавляє права бути серед засновників, — консультація юриста23

Процес реформування багато в чому залежить від редакторів, — медіа-юрист24

В об'єктиві

„Найважче знімати переживання людей“. Династія фотографів — про підходи до фотозйомки і сприйняття фотографії у ЗМІ25-30

Міжнародна співпраця

Номінування Романа Суценка на премію ЮНЕСКО стане додатковим важелем тиску на РФ — НСЖУ31

Постать

„Я налагодила роботу так, щоб патрульні постійно інформували прес-службу про поточну ситуацію в місті та області“, — Катерина Рибій, речник львівської поліції32-34

Досвід

„Головне — не впадати у відчай. Бути чесними і відвертими з читачами“, — Володимир Яцкевич35-37

Юридична консультація

Як у редакціях правильно нараховувати премії, надбавки і доплати38-39

Профі

Нові телепроекти „Буковини“ і її сучасний сайт40

Актуально

„Укрпошта“ не віддає газетам кошти за передплату41

Захоплення

„На вершині відкриваєш нові грані самого себе, які внизу ніколи не проявляться“, — Юрій Кравчук, журналіст і альпініст42-44

Позиція

„Мова — наш надійний кордон проти агресії“45

Четверта влада

„Альтернатива в медійному сімействі Харківщини“46-47

Слово про колегу

Урожайний на ювілей рік Миколи Стеценка48

Іменинники квітня49-50

Засновники журналу: Національна спілка журналістів України та Київський Національний університет імені Т.Г. Шевченка. Виходить з січня 1975 р. Передплатний індекс 40778. Періодичність — щомісяця. © „Журналіст України“. 2016.

РЕДАКЦІЙНА РАДА:

Голова — НАЛИВАЙКО Олег, голова Державного комітету телебачення і радіомовлення України, секретар НСЖУ;

БОНДАР Юрій, викладач Інституту журналістики КНУ ім. Т. Шевченка;

БРИЖ Олександр, головний редактор газети „Донбасс“, голова Донецької обласної організації НСЖУ, секретар спілки;

БУРЧО Лариса, головний редактор газети „Вечерняя Одесса“, (м. Одеса);

БУХТАТИЙ Олександр, головний консультант Головного департаменту інформаційної політики Адміністрації Президента України, секретар НСЖУ;

ГОЛОВЧЕНКО Гліб, директор Коледжу преси та телебачення (м. Миколаїв), президент Всеукраїнської асоціації прес-клубів, секретар НСЖУ;

ІВАНОВ Валерій, професор Інституту журналістики КНУ ім. Т. Шевченка, президент Академії української преси;

ІВШИНА Лариса, головний редактор газети „День“, (м. Київ);

КЛІМАНОВ Дмитро, видавець (Лу- ганщина);

КОВАЛЬЧУК Олексій, головний редактор газети „Вісті Придніпров'я“, голова Дніпропетровської обласної організації НСЖУ, секретар спілки;

НАБУСКО Віктор, секретар НСЖУ, доцент Інституту журналістики КНУ ім. Т. Шевченка, (м. Київ);

ОСТАПА Світлана, експерт ГО „Телекритика“;

ПАНЧУК Дмитро, головний редактор газети „Житомирщина“, (м. Житомир);

ПЛАХТА Вікторія, голова Івано-Франківської обласної організації НСЖУ, секретар спілки;

ТАРАСЮК Дмитро, представник Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення в Рівненській області;

ТОКАРСЬКИЙ Микола, головний редактор газети „Приазовский рабочий“, член правління НСЖУ (м. Маріуполь);

ТОМІЛЕНКО Сергій, перший секретар Національної спілки журналістів України;

ХАРЧЕНКО Олександр, гендиректор Національного інформагентства „Укрінформ“, секретар спілки; ЧЕРЕМНИХ Віра, секретар НСЖУ.